

Студенты и аспиранты представили устные и постерные доклады на темы «Экология», «Океанология, геология, почвоведение», «Эмбриология», «Молекулярная биология», «Зоология» и «Паразитология» в рамках Беломорской студенческой научной сессии СПбГУ — ежегодной конференции студентов, аспирантов и ученых, чьи исследования относятся к арктической тематике. Мероприятие связано с деятельностью учебно-научной базы «Беломорская» Университета.

Подробнее:

<https://spbu.ru/news-events/novosti/eksperty-universiteta-obsudili-izmenenie-klimata-i-ekologiyu-arktiki-v-ramkakh>